
BESPLATNA PRAVNA POMOĆ ZA STANOVNIKE 
ZVEZDARE 

Gradska opština Zvezdara obezbedila je besplatnu pravnu pomoć i besplatno zastupanje pred 
sudovima i državnim organima od 1. juna, za sve socijalno ugrožene sugraĎane koji imaju 
prebivalište ili boravište na teritoriji opštine Zvezdara. Od sada Zvezdarce zastupaju advokati, 
koji će besplatnu pravnu pomoć pružati u prostorijama MZ „Vukov spomenik“, ulica Zahumska 
23a i dva puta mesečno na terenu. Ponedeljkom, utorkom, četvrtkom i petkom služba pravne 
pomoći radi od 09 do 13 časova, a sredom u periodu od 15 do 19 časova. Prve srede u mesecu 
advokati se nalaze u MZ „Mali Mokri Lug“, a poslednje srede u mesecu u MZ „Veliki Mokri Lug“ 
takoĎe od 15-19 sati. Pravne oblasti zastupanja su: radno pravo, penzijsko, invalidsko i 
zdravstveno, porodično pravo, nasledno pravo, stvarno pravo, imovinsko pravni odnosi, 
stambeno pravo.  

IZGRADNJA KANALIZACIONE MREŽE U 
VELIKOM MOKROM LUGU 

izgradnje fekalne i kišne kanalizacije je počela da se gradi u ulici Milošev kladenac, u dužini od 
1.200 metara, nakon čega će biti vezana na glavni kolektor. Posao treba da bude gotov do 15. 
novembra i rešiće problem odvoĎenja otpadnih voda za oko 15.000 graĎana. Po izgradnji 
fekalne i kišne kanalizacije na Miloševom kladencu počeće izgradnja kanalizacije na Cvetanovoj 
ćupriji i dalje u celom Velikom Mokrom Lugu, u ukupnoj dužini od 3.200 metara. Cvetanova 
ćuprija je jedna od glavnih ulica naselja, u koju se uliva većina ulica i prilaza u Velikom Mokrom 
Lugu. Njen položaj pogoduje slivanju atmosferskih voda ka naselju Medaković, izazivajući 
poplave u podrumima zgrada, zbog čega je posebno značajna izgradnja kišne kanalizacije.  

OTVORENA RENOVIRANA M.Z. ZELENO BRDO 

Mesna zajednica „Zeleno brdo“, u Bulevaru kralja Aleksandra 395 nakon renoviranja svečano je 
otvorena, uz prisustvo predstavnika Gradske opština Zvezdara i graĎana, najvećim delom 
penzionera, kojima je prostor i namenjen. Prostor je namenjen druženju penzionera, koji su 
često nepravedno stavljeni u drugi plan, pozivajući prisutne da o prostoru brinu u maniru dobrih 
domaćina.Osim kancelarije Mesne zajednice, prostor obuhvata salu za sastanke i klupski 
prostor za druženje, kao i toalete i čajnu kuhinju. Posebnu vrednost prostora čini pristupačnost 
za osobe sa invaliditetom, zbog postojanja rampe unutar prostora kao i toaleta koji je prilagoĎen 
njihovim potrebama. 

POĈETAK SEZONE NA BAZENIMA SC „OLIMP“ 

Ovogodišnja kupališna sezona počela je u petak 11. juna kada su bazeni na „Olimpu“ otvorili 
kapije za sve posetioce, tradicionalno bez ulaznice za dan otvaranja. Četiri bazena na „Olimpu“ 
su u potpunosti spremna da rashlade sugraĎane tokom predstojećeg leta, a cene ulaznica su 
ostale na nivou prošlogodišnjih: dnevna karta važi od 10 do19 sati po ceni od 250 dinara, a u 
noćnom kupanju od 21 sat do ponoći moguće je uživati po ceni od 150 dinara.Za one, koji osim 
plivanja, vole i dodatne aktivnosti, teren za odbojku na pesku dostupan je po ceni od 400 dinara 



na sat, a posetioci mogu da iznajme ležaljke po ceni od  100 dinara.Na bazenima će u jutarnjim 
satima raditi besplatna škola plivanja za školsku decu, a u treminu od 19 sati komercijalna škola 
plivanja za sve uzraste.Ljubitelje „zvezdarskog mora“ obradovaće povoljne cene sezonskih i 
mesečnih propusnica: pojedinačna 4.000, penzionerska 2.500 dinara, tinejdžerska 2.800, 
mesečna 2.000 dinara i porodična 5.000 dinara. Sledeću sezonu (2011.g.) SC “Olimp” će svojim 
posetiocima ponuditi sasvim nove sadržaje obzirom da će nakon završetka ove letnje sezone 
krenuti kompletna rekonstrukcija bazena. 

LDP MENJA ZAKON O PLANIRANJU I 
IZGRADNJI 

LDP predlaže raspravu o rezultatima primene novog zakona o planiranju i izgradnji. LDP je 
predložio izmene Zakona koje treba da otklone nedostatke i nejasnoće koje izazivaju zastoj i 
kašnjenje u izdavanju graĎevinske dokumentacije, usporavaju gradnju, odvraćaju investitore i 
udaljavaju graĎevinsku industriju od potencijalnog angažmana i odgovarajućeg profita. 
Liberalno-demokratska partija dostavila je predlog izmena Zakona o planiranju i izgradnji i 
uredbe o konverziji prava korišćenja u pravo svojine graĎevinskog zemljišta koju će morati da 
plate vlasnici privatizovanih preduzeća. Pored toga, sugeriše se izmenu Uredbe o kriterijumima i 
postupku za utvrĎivanje visine naknade po osnovu konverzije prava za lica koja imaju pravo na 
konverziju uz naknadu. I to tako što će se uvesti obaveza Poreske uprave „da u roku od 30 
dana od stupanja na snagu ove uredbe izradi jedinstvenu informacionu bazu za vršenje procene 
tržišne vrednosti graĎevinskog zemljišta na osnovu navedenih kriterijuma”. Jedinstvena 
informaciona baza će sadržati koeficijente za svaki od navedenih kriterijuma, kao i formulu 
izračunavanja tržišne vrednosti katastarske parcele. Što se tiče izmena koje se odnose na 
izdavanje dozvola predlozi preciziraju i olakšavaju uslove za izdavanje lokacijske dozvole koja 
je postala ključna tačka zaustavljanja izgradnje. Potom, omogućavaju izdavanje lokacijske 
dozvole i u započetim postupcima konverzije, uz strogu obavezu dostavljanja dokaza o 
izvršenoj i plaćenoj konverziji prava korišćenja u pravo svojine. Zatim, uvode mogućnost većeg 
umanjivanja (do 70 odsto, umesto dosadašnjih 60 odsto) naknade za ureĎivanje graĎevinskog 
zemljišta na lokaciji, odnosno zoni koja se komunalno oprema sredstvima vlasnika. 

GOST LDP ZVEZDARA – NENAD PROKIĆ 

Tradicionalno – poslednjeg ponedeljka u mesecu naš odbor je imao gosta. Nenad 
Prokić,  narodni poslanik i  član  Predsedništva LDP-a, bio  je gost zvezdarskog Odbora. 
Diskutovalo se o  aktuelnoj temi političko-ekonomskog programa: Dogovor za budućnost. 
Nova politika-nova ekonomija. 

Nenad Prokić je, kao i uvek, u svom maniru, nadahnuto govorio  o aktulenoj temi  politike naše 
stranke, a sa druge strane, ukazao je Ii na ekonomski program koji nudi  LDP kao odgovor na 
krizu. “Srbija treba da prepozna sopstveni interes, da raskine „pupčanu vrpcu“ sa 
istorijskim mitom i prošlošću u kojoj još živi i da se okrene budućnosti, modernizmu, 
novinama, što je i najteže učiniti”.  

Politika LDP-a, prema spolja, je ista kao i pre, a najviše je doprinela vraćanju iskrenosti u 
politiku. Cilj  joj je da politika postane vrlina. Povratak  iskrenosti u politiku je ponos LDP-a. Što 
se tiče same stranke, iznutra, ono što Nenad Prokić pohvaljuje  jeste  ozbiljnije pristupanje 
lokalnim izborima, koji su pokazali dobre rezultate i posvećenost, što je i novina i napredak za 



LDP. “Ako  LDP želi modernu evropsku Srbiju, onda i ona mora postati, a i postaje 
moderna evropska partija“. Ističe se važnost NATO integracija, kako bi se Srbija što brže 
uklopila u moderni svet, ona mora ući u NATO, jer ne može biti neutralna.  NATO donosi veću 
stabilnost, investicije, ulaganja u Srbiju, napredak.Prokić smatra da je za Srbiju najbolja politika 
„malih vrata“, jer nije spremna da otvori jedna „velika“, kao što je to učinio Zoran ĐinĎić, zbog 
čega  je i ubijen.Nova  ekonomija je nezamisliva bez nove politike, a bolji standard bez bolje 
organizacije.  GraĎani Srbije danas plaćaju najskuplji benzin, internet, uvozni gas. Do takve 
situacije je dovelo večito pomaganje “giganata” kroz beskrajne subvencije, pozajmice iz 
budžeta, partijsko upravljanje javnim preduzećima. 

GRAMATA PATRIJARHA ZA OPŠTINU 
ZVEZDARA 

Obeležavanje slave u crkvi Svetog oca Nikolaja na Novom groblju, u subotu 22. maja, uz 
prisustvo velikog broja posetilaca, bila je svečana prilika da se Gramatom Njegove svetosti, 
patrijarha srpskog gospodina Irineja odlikuju Gradska opština Zvezdara i Svetolik Pavlović 
član Opštinskog veća ispred LDP-a. Odlikovanje „za nesebičnu ljubav i revnost prema 
Srpskoj Pravoslavnoj Crkvi, a posebno na uloženom trudu oko renoviranja hrama Sv. Oca 
Nikolaja...“ patrijarh je dodelio na predlog starešine i uprave hrama Svetog Nikole. Radovi u 
okviru malih projekata Opštine Zvezdara na ureĎenju crkve izgraĎene davne 1893. godine, 
obuhvatili su podno grejanje, postavljanje mermernog poda i rampe koja će omogućiti ulaz 
osobama sa invaliditetom. Nakon skorašnjeg završetka radova, crkva Svetog oca Nikolaja 
postaće prijatnije mesto za vernike, posetioce i osoblje Crkve, a posebnu vrednost predstavlja 
pristupačnost hrama koji se nalazi u okviru istorijski i kulturno značajnog kompleksa Novog 
groblja.  

„OĈISTIMO SRBIJU“ - NA ZVEZDARI 

Opština Zvezdara pridružila se Akcija „Očistimo Srbiju” 5. juna 2010. na Zvezdari okupila je 
zaposlene u Opštinskoj upravi i SC „Olimp“, nastavnike i učenike škola, decu, roditelje i 
vaspitače Predškolske ustanove „Zvezdara”, nevladine organizacije i graĎane, u zajedničkoj 
težnji da urede i ulepšaju opštinu na kojoj žive i rade. Akciji čišćenja, je održana na sledećim 
lokacijama: u Mirijevu – Tržni centar Mirijevski venac i kod „Maksi“ diskonta, kod Istočnih kapija 
– Rudo do ulice Olge Alkalaj, kao i kod okretnice trolejbusa u naselju Medaković do ulice Braće 
Srnić. Zaposleni na SC „Olimp“ ureĎivali su otvorene terene i zelene površine.. Zvezdarsku 
šumu sreĎivali su predstavnici nevladinih organizacija i izviĎačkih odreda, kao i žitelji ovog dela 
Zvezdare. U „Orlovskom naselju” lokalno stanovništvo čistilo je prostor oko spomenika 
„Bibijake“ i sportskih terena.  

  

  
  
  
 


